



ТОБОЛЬСКАЯ

Газета основана 27 апреля 1857 года

160 лет
выходит в свет
Первая газета
Урала, Сибири и
Дальнего Востока

16+

ПРАВДА

Изначальное
название
«Тобольские
губернские
ведомости»



№ 64 (28412), суббота, 3 июня 2017 г.

► ГОРОДСКИЕ ВЕСТИ

России
посвящается



1 ИЮНЯ В ТОБОЛЬСКЕ СТАРТОВАЛА ГОРОДСКАЯ АКЦИЯ
«МОЯ РОССИЯ – МОЯ СТРАНА!», ПРИУРОЧЕННАЯ К ПРАЗД-
НОВАНИЮ ДНЯ НЕЗАВИСИМОСТИ РОССИИ.

Организатор акции Дом детского творчества. Участниками её стали воспитанники лагерей дневного пребывания и ребята, посещающие досуговые площадки, в возрасте от 6 до 17 лет.

В рамках акции прошли конкурс эмблем «Символ России – история страны», викторина «Россия – Родина моя», квест-игра «С любовью и верой в Россию!», конкурс чтецов.

16 июня в ДДТ подведут итоги акции и наградят победителей.

Герман БАБАНИН

Да будет свет

ВПЕРВЫЕ ПОСЛЕ СЛИЯНИЯ ПРЕДПРИЯТИЙ НА ТЕРРИТОРИИ ДВУХ ОБЛАСТЕЙ – ТЮМЕНСКОЙ И КУРГАНСКОЙ – В НАШЕМ ГОРОДЕ ПРОШЛА ВСТРЕЧА РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПАО «СУЭНКО» С РУКОВОДИТЕЛЯМИ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА И РАЙОНА.

Открывая встречу, замглавы администрации Тобольска Николай Руппель поблагодарил энергетиков за оперативную реакцию на любые нештатные ситуации и профессиональный подход к делу.

Стороны обсудили вопросы восстановления и развития электросетей города. Особое внимание участники встречи уделили развитию системы наружного освещения Тобольска, так как эта тема для тоболяков злободневна, и обращения к властям по поводу «тёмной» проблемы идут постоянно.

В ходе переговоров между участниками встречи был достигнут ряд договорённостей. Со своей стороны, администрация города гарантирует выделение земельных участков и финансирование, а те, в свою очередь, обещают проанализировать расположение и техническое состояние сетей. Заметим, что это необходимо сделать для оперативного устранения пробелов в системе наружного освещения Тобольска.

На встрече с главой администрации Тобольского муниципального района Юрием Баттом также были подняты общие вопросы модернизации сетей. Говорили здесь и об особенностях работы энергетиков в непростых условиях заболоченной местности и разрозненно расположенных поселениях района. Кроме того, собравшиеся обсудили варианты перспективного сотрудничества «СУЭНКО» с Тобольским районом.

– Встреча показала, что между администрации города, Тобольского района и «СУЭНКО» есть полное взаимопонимание и желание продолжать работу, – отметил после встречи директор ПАО «СУЭНКО» Данил Анучин.

Вера ХОХЛОВА

Вальс цветов

В ТОБОЛЬСКЕ ПРОЙДЁТ КОНКУРС ДЕКОРАТИВНО-ПРИКЛАДНОГО ТВОРЧЕСТВА, ПОСВЯЩЁННЫЙ ГОДУ ЭКОЛОГИИ И ПРИУРОЧЕННЫЙ К МЕЖДУНАРОДНОМУ ДНЮ ЦВЕТКА.

Цель мероприятия – сформировать у молодого поколения тоболяков бережное отношение к природе через декоративно-прикладное творчество. Человек, который своими руками создаёт из подручного материала искусственные цветочные композиции, едва ли станет срывать живые цветы с городской клумбы или на лесной поляне.

Конкурсные работы принимаются до 9 июня в Доме детского творчества. К участию приглашаются тоболяки от 7 до 30 лет. Приветствуется также участие семьями, коллективами. Номинаций заявлено много: «Работа с деревом», «Бисероплетение», «Работа с бумагой», «Лепка», «Ткачество», «Лоскутное шитьё», «Работа с тканью», «Работа с природными материалами».

13 июня состоятся открытие выставки. 20 июня в актовом зале Дома детского творчества пройдёт церемония награждения победителей конкурса «Вальс цветов».

Анна ЩЕРБИНИНА

► ОБЛАСТНАЯ ДУМА

Василина ВЛАДОВА

Внимание к детям

В ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ СРЕДНЯЯ ШКОЛА №6 (СУМКИНО) ВСТРЕЧАЛА ДЕПУТАТОВ ОБЛАСТНОЙ ДУМЫ ВЛАДИМИРА МАЙЕРА И НИКОЛАЯ ТАТАРЧУКА.

Поздравляя школьников, глава территориальной управы Сумкино Борис Литов называл 1 июня тройных днём (праздник, лето и каникулы). Директор школы Раиса Сантаметова приветствовала своих воспитанников, как бы ни было трудно, ити вперёд, к новым свершениям. А главный инженер судоремонтного завода Андрей Болдырев рассказал, как он пошёл в первый класс этой школы, добрым словом вспомнил своих учителей, выведших его в люди.

– День защиты детей – светлый и добрый праздник, – отметил Владимир Майер. – Для меня он означает начало лета и каникул, а для нас, взрослых, – это напоминание о необходимости постоянной заботы о детях, о нашей ответственности за их благополучное будущее.

А вот руководитель депутатской фракции «Единая Россия» при Тобольской городской думе Светлана Журавлева заметила и порадовалась детским искренним улыбкам и звонкому смеху. Она также поблагодарила депутатов за то внимание и помощь, которое они оказывают посёлку, в частности школе и детскому саду.

Дошла очередь до церемонии на-

граждения. Гости отметили школьников грамотами за достижения в учёбе, спорте и творчестве. А затем награды вручали взрослым. Из рук депутатов областной думы получили учителя и руководители творческих коллективов, воспитатель детского сада и руководитель кружка.

После встречи с детьми народные избранники посетили детский сад и обсудили вопросы, которые надо решать для дальнейшего успешного функционирования учебного и дошкольного заведений.

Далее депутаты отправились в экологический парк средней школы №15, где высаживали несколько саженцев деревьев.



Марина МИЛОВА
Дарья ФЕДОТОВА (фото)

Большой праздник малых театров



ФЕСТИВАЛЬ, ПОДОБНОГО КОТОРОМУ НЕ ЗНАЛА НАША ЗЕМЛЯ, ЗАВЕРШИЛСЯ.

Напоследок приберегли самый сладкий кусочек, им для зрителей стали спектакли Тобольского драмтеатра «Доска почёта» Мариной Крапивиной (режиссёр Дмитрий Брускин) и Минусинского – «Последние дни» по Булгакову (режиссёр Сергей Потапов).

Жюри долго совещалось и в итоге решило, что приз в номинации «Спектакль большой формы» не достанется никому.

Альметьевский татарский драматический театр стал лауреатом в но-

минации «Лучший спектакль малой формы» за спектакль «Магазин» (Олжас Жанайдаров) в режиссуре Эдуарда Шахова.

Победителем в номинации «Спектакль малой формы» также стал Новокузнецкий драматический театр, представивший «Лондон» по Маки-му Доско (режиссёр Сергей Чехов).

За исполнение лучшей женской роли фестиваля отмечена Юлия Бокурадзе за роль Реганы, лучшей мужской – Сергей Поздняков за роль Эдмона («Король Лир» новокузнецкого театра-студии «Грань» от режиссёра Дениса Бокурадзе).

Номинацией «Надежда» отмечен молодой Новороссийский муниципальный драматический театр, пред-

ставивший на фестивальной сцене спектакль «Как Зоя гусей кормила» (режиссёр Георгий Цнобиладзе).

Специприз Ассоциации театральных критиков уедет в Минусинск, драмтеатр которого поставил спектакль «Последние дни» по Булгакову (режиссёр Сергей Потапов).

Специприз председателя жюри Авангарда Леонтьева вручается артисту Виталию Шемякову за роль Скапена в спектакле «Разводки по-итальянски» по мольеровским мотивам (режиссёр Маргарита Зайчикова).

Специприз жюри за актёрский ансамбль отмечен лесосибирский театр за спектакль «Малые деньги» по Сиркку Петлола (режиссёр Радион Букаев).

Спецприз «Спектакль – событие в жизни города» получает и наш «Тобольск. Доска почёта».

Спецпризом за сценографию отмечена художник Русского драматического театра «Мастеровые» из Набережных Челнов Елена Сорочайкина. Члены жюри привезли на фестиваль спектакль «Ревизор» режиссёра Дениса Хуснуррова.

Фестиваль театров малых городов России, организованный при поддержке компании СИБУР, завершился. В рамках программы «Эхо фестиваля» будет дано ещё несколько спектаклей. И, конечно же, наше, газетное, эхо также донесётся до вас, уважаемые читатели.

ДУМЫ В ДУМЕ

Наталья ЮРЬЕВА

Выборный день

ГЛАВНОЙ ИНТРИГОЙ МАЙСКОГО ЗАСЕДАНИЯ ТОБОЛЬСКОЙ ГОРОДСКОЙ ДУМЫ СТАЛИ ВЫБОРНЫЕ РЕШЕНИЯ ДЕПУТАТСКОГО КОРПУСА ПО ВОПРОСУ ПРИСВОЕНИЯ ЗВАНИЙ «ПОЧЁТНОГО» И «ЗАСЛУЖЕННОГО» ГРАЖДАНИНА ГОРОДА ТОБОЛЬСКА.

Как сообщалось в газете ранее (№62 от 30 мая 2017 г.), в представительный орган власти города поступили ходатайства от предприятий и общественных организаций города и региона о присвоении звания «Почётный гражданин Тобольска» Анатолию Зуеву (посмертно) и Евгению Воробьёву.

Напомним, что по законодательству местного парламента процедура присвоения данного статуса происходит только раз в пять лет – в юбилейные годы Тобольска (но есть исключения). Также несколько лет назад городская дума приняла решение о присвоении званий «Почётный» или «Заслуженный» гражданин Тобольска только одному человеку, чтобы придать большую статусность и уникальность этому званию.

Перед началом тайного голосования перед думским форумом выступили известные в нашем городе люди, представившие выдвинутых

ими кандидатов. Так, Виктор Родин отметил особые заслуги перед городом строителя Анатолия Зуева, основателя единственного в Уральском федеральном округе специализированного предприятия «Огнегорщик», мецената спорта и человека, внесшего большой вклад в развитие строительной индустрии Тобольска и сельского хозяйства Тобольского района. О заслугах бывшего главы района и мэра Тобольска, председателя комитета по делам национальностей региона Евгения Воробьёва рассказали Тамара Рыжикова, Вера Шарипова и Алексей Пронтишев.

– В декабре 1996 года Евгения Воробьёва, с честью выдержавшего все предвыборные испытания, тоболяки единогласно избирают главой города. Какие только запущенные проблемы не пришлось решать: развитие промышленности, ЖКХ, градостроительство, реконструкция подгорной части, социальная защита, поддержка молодых и ветеранов, правопорядок, спорт – всего не перечислишь, – говорит заслуженный гражданин города Тобольска Тамара Рыжикова.

Далее началась процедура тайного голосования по присвоению звания «Почётный гражданин города Тобольска». Депутаты имели право отдать только один голос за одного из кандидатов. Как и положено для

тайного голосования, была создана счётная комиссия в составе трёх депутатов, которые и вели подсчёт голосов. На данном заседании думы присутствовали 20 депутатов, и, по словам счётной комиссии, в урну для голосования были опущены 20 бюллетеней. В результате 13 голосов – «за» Евгения Воробьёва, 4 – «за» Анатолия Зуева, 2 – «против всех» и один бюллетень недействительный.

Точно такая же процедура следовала при присвоению звания «Заслуженного», куда было вынесено имя Анатолия Зуева. В итоге 19 голосов отдали предпочтение единственному кандидату, один – против. Таким образом, на сегодняшний день в Тобольске 18 почётных граждан и 14 заслуженных.

По вопросу занесения в Книгу почёта никаких разногласий не возникло. Открытым голосованием депутаты единодушно внесли имя бывшего комиссара Тобольска, председателя совета ветеранов войны и труда, известного общественника Виктора Крючкова в Книгу почёта города Тобольска.

Также на майском заседании Тобольской городской думы депутаты рассмотрели более двух десятков вопросов, которые были тщательно проработаны во время думских комиссий и освещены ранее в газете.

ОТДЕЛЬНЫМ ВОПРОСОМ НА МАЙСКОМ ЗАСЕДАНИИ ТОБОЛЬСКОЙ ГОРОДСКОЙ ДУМЫ БЫЛ ВЫНЕСЕН ОТВЕТ ДАНИЛЫ РАССКАЗОВА ПО ПОВОДУ СВОЕЙ ДАЛЬНЕЙШЕЙ РАБОТЫ В КАЧЕСТВЕ ДЕПУТАТА ПО ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 6.

Как сообщалось ранее, на предыдущем заседании думы коллеги по депутатской работе поинтересовались, как видят свою дальнейшую деятельность Рассказов, находясь вдали от Тобольска. И главное – будет ли он складывать свои полномочия в связи с постоянной дислокацией в Москве по месту своей работы.

Депутат Тобольской городской думы Рассказов отправил коллегам официальное письмо от 22 мая 2017 года следующего содержания (грамматика и пунктуация автора):

«Действительно удалённая работа несколько сложнее в реализации, нежели «по месту», но, тем не менее, в период моих отсутствий в городе её удаётся организовать эффек-

тивно. За последний год на 6-ом избирательном участке, в том числе при моём непосредственном вовлечении, реализовано несколько крупных мероприятий, направленных на повышение качества жизни горожан и моих избирателей (в т.ч. входящие в мон Наказы). Выполнены работы по благоустройству придомовой территории дома №16Б в 7 мкр. Осуществлено устройство детской площадки, парковки. В 7А мкр д.15 проведены работы по ремонту крыши, электро-, тепло- и водоснабжения. В 7А микрорайоне появился проезд с тротуаром (от магазина до ул. Ремезова), а также разработана проектная документация по строительству пешеходного тротуара и велосипедной дорожки на Уватский тракт от ул. Полонского до мкр. Строитель».

Также народный избранник уверяет, что институт помощников депутата работает. «При этом я проведу дополнительную работу с ними, чтобы увеличить их активность», – добавляет Данила Владимирович. К тому же он обещает в дальнейшем лично присутствовать на заседаниях Тобольской городской думы.

ПАВОДОК НА ПОВОДОК

Люди против стихии

МЫ ПРОДОЛЖАЕМ СЛЕДИТЬ ЗА СИТУАЦИЕЙ С ПАВОДКОМ В ЛЕВОБЕРЕЖЬЕ, НАВЕЩАЕМ СТАРЫХ ЗНАКОМЫХ, ИЗРЯДНО ПОСТРАДАВШИХ ОТ НАВОДНЕНИЯ В ПРОШЛОМ ГОДУ.

Здешняя вешунья бабка Лукерья, к предсказаниям которой прислушиваются все окрестные мужики, уверила, что большой воды нынче не будет. И оказалась права.

– Паводковая обстановка у нас стабильна, – заверяет нас и руководитель территориального подразделения «Левобережье» Татьяна Кравченко.

А 68-летний Леонид Старущенко, проживающий на самом берегу реки – на улице Левобережная, 12, вспоминает прошлогодний потоп.

– Затопило нас основательно. Во дворе, да что там – в доме была вода. Жену приходилось вывозить на «большую землю» на лодке, – говорит и планирует комплекс работ на лето. – Главное бы, здоровье не подвел. Надо восстановить целый ряд забора, фундамент у дома подправить и обшить сам дом, ну и, конечно, огород вспахать да посадить картошку.

С огородом у семьи Старущенко серьёзные проблемы. Вода простояла там всё лето, и сегодня эта территория напоминает космическую – с кратерами разных размеров. Огород засох, и вспахать этот участок под силу только трактору. Но Леонид Леонидович не намерен отступать.

– Не впервые целину поднимать, справляемся и в этот раз, – говорит он.

У его супруги Надежды Павловны другой фронт работ. Ей в прошлом году удалось отвоевать у воды и грязи часть луковиц тюльпанов, и в этом они радуют глаза своим цвете-



нием. Здесь можно увидеть, помимо традиционных красных и жёлтых цветов, диковинные пёстрые и чёрные.

Дорога, по которой мы едем на 4-ю Иртышскую, в прошлом году была под водой. И пока уровень реки не начал снижаться, дом Дмитрия Григорьевича, 86-летнего пенсионера, стоял фактически на острове. Тогда он жаловался, что его хозяйство понесло большой урон:

– Кроме неё я больше ничего не выращиваю, – говорит он. – Конечно, когда была жива моя хозяйка, у нас летом на столе всегда были свои овощи, но теперь мне грядки садить да полоть уже не под силу.

– К тому времени я уже посадил картошку, она выросла с куриное яйцо, и вся она ушла под воду, – с сожалением вспоминает Дмитрий Григорьевич.

С того времени хозяин многое успел подремонтировать, занимается и землёй. Вот и огород в 15 соток уже вскопан, и картошка посажена.

– Кроме неё я больше ничего не выращиваю, – говорит он. – Конечно, когда была жива моя хозяйка, у нас летом на столе всегда были свои овощи, но теперь мне грядки садить да полоть уже не под силу.

А пару лошадей Дмитрий Григо-

У казны свои подсчёты

ГОРОДСКИЕ ДЕПУТАТЫ СНОВА ВНИКАЛИ В БЮДЖЕТНЫЕ КОРРЕКТИРОВКИ МЕСТНОЙ КАЗНЫ НА ЭТОТ ГОД В ХОДЕ РАБОТЫ МАЙСКОГО ЗАСЕДАНИЯ ДУМСКОЙ КОМИССИИ ПО ЭКОНОМИЧЕСКОМУ РАЗВИТИЮ, БЮДЖЕТУ, ФИНАНСАМ И НАЛОГАМ.

По словам заместителя главы города Ивана Нефидова, вносимые в городской бюджет изменения связаны с выделением средств из области. Таким образом, текущим решением предлагается увеличить общий объём доходов бюджета Тобольска за счёт безвозмездных поступлений на 109 млн рублей и утвердить его в сумме 9 млрд 753 млн рублей.

Напомним, первоначально доходная часть бюджета 2017 года составляла 9 млрд 229 млн, в феврале думой были утверждены новые параметры в размере 9 млрд 557 млн. К марта этого года доходная часть увеличилась уже до 9 млрд 644 млн рублей также за счёт областных поступлений. Так, всего за период с 1 января 2016 года по 30 апреля 2017 из областного бюджета выделено около 541 млн рублей.

При этом и расходы, соответственно, увеличились на те же 109 млн рублей, а также за счёт свободных остатков на счёт местного бюджета в размере 44 млн рублей. В результате текущим решением предлагается утвердить общий объём расходов в сумме 10 млрд 23 млн рублей. Напомним, что первоначальные параметры расходной части были утверждены в размере 9 млрд 259 млн рублей. Затем в феврале расходы увеличены до 9 млрд 711 млн, а в марте до 9 млрд 870 млн рублей.

Все областные безвозмездные ассигнования тратятся строго на те направления, какие указаны в распоряжениях правительства Тюменской области. При этом распределение собственных свободных остатков городского бюджета комитетом финансов также согласует с региональным департаментом финансов и утверждает это решение на заседании Тобольской городской думы.

Члены бюджетной комиссии попросили подробнее пояснить необходимость распределения средств в размере 16 млн на зимнее содержание дорог.

– Сметной документацией к муниципальным контрактам на выполнение работ по содержанию дорог предусмотрена вывозка снежных отложений высотой от 20 до 64 см выпавшего снега (в зависимости от технической категории автомобильной дороги).

За период с 1 января 2016 по 31 декабря 2016 года произошло выпадение более 120 см осадков в виде снега. При этом нормативная высота снежного покрова для Тобольска составляет 110 см. Работы по вывозке

новения аналогичной неблагоприятной обстановки в плановом периоде 2017–2018 годов необходимо выделение дополнительных финансовых средств, – пояснил депутатам Иван Нефидов.

Также финансист доложил народным избранникам по поводу дефицита городского бюджета на 2017 год в новой редакции, который увеличился с 30 млн рублей до 270 миллионов. По мнению докладчика, причиной увеличения дефицита является принятие дополнительных расходных обязательств за счёт свободных остатков бюджетных средств на начало текущего финансового года. Это увеличивает расходную часть

44 миллиона свободных остатков предлагается направить следующим образом: 2 млн рублей – на капремонт четырёх автобусных остановок (всего в городе 153 остановки, часть из них в неудовлетворительном состоянии), 2 млн – на ремонт пешеходных тротуаров, 16 млн – на зимнее содержание автомобильных дорог, чуть более 2 млн – на проведение проектно-изыскательских, кадастровых и других работ по Александровскому саду, около 7,7 млн – на разработку (корректировку) программы Комплексного развития системы коммунальной инфраструктуры, более 10 млн – на трудоустройство несовершеннолетних в летний период («отряды мэра»), 3 млн – для пополнения резервного фонда и 500 тысяч рублей пойдут на топливо для дизельных насосных установок, которые используются для понижения уровня воды в малых реках подгорной части.

бюджета, но не учитывается в доходной части.

– Покрытие дефицита бюджета осуществляется за счёт свободных остатков на начало текущего года и не приведёт к принятию обязательств, не обеспеченных финансированием, – отметил Иван Нефидов.

В результате члены думской бюджетной комиссии поддержали вносящие изменения и предложили вынести вопрос на майское заседание думы.

КСТАТИ

Патруль на дамбе

В СРЕДНЕМ УРОВЕНЬ ВОДЫ В ИРТЫШЕ В РАЙОНЕ ТОБОЛЬСКА НА ДВА МЕТРА НИЖЕ ПРОШЛОГОДНЕГО.

Но, как считают в управлении по ГО и ЧС г. Тобольска, успокаиваться рано. Природа может выкинуть такой фонт, которого никто и не ожидал. А потому надо быть начеку, держа наготове и технику, и подготовленные людские ресурсы. Причём речь идёт не только о профессионалах, служащих в МЧС, но и о волонтёрах.

Заместитель начальника управления по ГО и ЧС Роберт Мирязов нынешней весной, несмотря на плотный рабочий график, выкраивал время для бесед и проведения инструктажа со студентами пединститута, будущими учителями ОБЖ. С их помощью, а также благодаря привлечению на добровольческих началах социальных работников и курсантов Уральского университета МЧС России, прибывших в Тобольск на практику, удалось совершить подворовый обход более 700 домовладений, находящихся в зоне возможного подтопления.

По итогам этих рейдов выяснилось, что 100 домовладельцев готовы в случае затопления переехать в пункты временного размещения, а с ними, соответственно, и члены их семей, что на обследуемой территории проживают 20 маломобильных граждан.

В настоящее время перед студентами стоит не менее ответственная задача – патрулирование трёхкилометрового участка дамбы, выполненного в грунтовом исполнении и не взятого в бетонный саркофаг. И опять Мирязову и его коллеге Раису Остякову приходится проводить с молодыми людьми инструктаж.

Обговаривается всё до мелочей: во что одеваться для патрулирования, как себя вести, связь держать по сотовому телефону, обо всех нарушениях (например, о заборе грунта из тела дамбы техникой или об обнаруженной промонине) сразу сообщать по телефону. Самим с нарушителями в контакт не вступать, выдвигаться группами по две девушки и два юноши. Ну а одно ребята будут и термочтобы отмечать, и оперативно сообщать о них по нужному адресу.

Все студенческие группы уже прошли инструктаж и теперь патрулируют самостоятельно.

– Наша молодые помощники отлично понимают всю серьёзность проводимого мероприятия. Систематическое патрулирование тела дамбы позволит избежать неприятных сюрпризов. Задача перед ними поставлена конкретная: обследование дамбы и прибрежной территории, где, как вы знаете, преобладают деревянные строения. Так что ребята будут защищать город и от воды, и от огня, а своевременно поданный сигнал – это уже защита, – говорит Роберт Мирязов.

Анна ЩЕРБИНИНА

Вера ХОХЛОВА
Дарья ФЕДОТОВА (фото)

► ДЕНЬ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЯ

Наталья ЮРЬЕВА
Дарья ФЕДОТОВА (фото)

Деловые люди во дворце



Владимир Каширских и Валерий Ладнер



Владимир Мазур и Алёна Коломейцева

В СВОЙ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ПРАЗДНИК – ДЕНЬ РОССИЙСКОГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА – ТОБОЛЬСКОЕ БИЗНЕС-СООБЩЕСТВО ПРИНИМАЛО ПОЗДРАВЛЕНИЯ ОТ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ ВЛАСТИ ГОРОДА И РЕГИОНА.

Чествование предпринимателей, руководителей предприятий Тобольска, внёсших значимый вклад в развитие экономики города и инвестиционной деятельности, проходило во Дворце наместника. Глава города Владимир Мазур отметил важную роль всех виновников торжества в обеспечении устойчивого экономического развития города и поблагодарил тех, кто в экономически непростое время расширяет действующие производства, реализует инвестиционные проекты, создаёт новые рабочие места, участвует в выполнении социально-экономических программ, занимается благотворительностью, активно участвует

в общественной жизни города и области.

Награды главы города были вручены коллективу предприятия «Тоболпромстрой», предпринимателям Татьяне Якуниной, Оксане Жучковой, Алёне Коломейцевой, директору ООО «Иртыш-Базальт» Вадиму Сизову и директору Тобольского представительства фонда «Инвестагентство Тюменской области» Лилии Загвязиной.

Со словами благодарности к местным предпринимателям обратился депутат Тюменской областной думы Владимир Майер, отметивший особую мощь бизнес-сообщества нашего города. И заверил, что законодательная власть региона и города заботится о правовой основе в сфере бизнеса. Награды областной думы получили Василий Кожедуб и Наталья Ермолова.

По поручению председателя Тобольской городской думы Андрея Ходосевича поздравил предпринимателей депутат Сергей Кугаевский. Награда местной думы была вручена Юлии Чукоминой.

Начальник управления господдержки предпринимательства департамента инвестиционной политики Тюменской области Валерий Ладнер не ограничился одним поздравлением, он тут же осветил основные направления и перспективные планы предоставления господдержки МСП. Благодарность департамента заслужил Владимир Каширских. Наглядную и полезную презентацию представила первый заместитель директора Фонда «Инвестиционного агентства Тюменской области» Ольга Простнева.

От предпринимательского сообщества выступили и подчеркнули важность и значимость конструктивного диалога между бизнесом и властью председатель Тобольского отделения «Опоры России» Елена Коломейцева и директор местного представительства Торгово-промышленной палаты Тюменской области Марта Любас. Они вручили благодарственные письма за активную общественную работу Константину Константинову, Марине Аракчеевой, Алексею Колмакову и Наталье Пангиной, а также поблагодарили за сотрудничество коллектива музея-заповедника.

В тот же день состоялся открытый диалог представителей бизнеса и власти во время круглого стола «Социальное предпринимательство: особенности, успешные практики», организованного Тобольской «Опорой» и администрацией города. С бизнес-активом нашего города вступили в диалог представители исполнительной власти города, регионального отделения «Опоры России» и компании «СИБУР Тобольск». Участники обменивались информацией об особенностях социального предпринимательства, рассказали о реализуемых проектах в данной сфере.

Можно с уверенностью сказать, что были открыты новые возможности для сотрудничества бизнеса и социальной сферы города. В завершение насыщенной программы состоялся тренинг «Как упаковать что угодно и для кого угодно» рассказал директор Тюменского брендингового агентства Софья Охинько.

В завершение насыщенной программы состоялся тренинг «Как упаковать что угодно и для кого угодно» рассказал директор Тюменского брендингового агентства Софья Охинько.

► ГОРОДСКИЕ ВЕСТИ

Анна СОЛНЦЕВА

Ищем и видим

В СТРУКТУРНОМ ПОДРАЗДЕЛЕНИИ ДОМА ДЕТСКОГО ТВОРЧЕСТВА – ДОМЕ ПРИРОДЫ СОСТОЯЛАСЬ ЦЕРЕМОНИЯ НАГРАЖДЕНИЯ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И ПРИЗЁРОВ ГОРОДСКОГО КОНКУРСА-ВЫСТАВКИ «ФОТООХОТА», ПОСВЯЩЁННОГО ГОДУ ЭКОЛОГИИ.

В конкурсе принимали участие молодые люди в возрасте от 14 до 25 лет, а также семьи, коллективы. Проявить свой фотодар они смогли в нескольких номинациях.

Призёрами номинации «Удивительное рядом» стали объединение «Кинология» Дома детского творчества, две группы детсада № 1, семьи Ельцовских, Рудаковых, Алеевых, Балициных, Алексеевых, Елена Нягут, Юлия Нягут, Валерия Шестерова.

В номинации «Невидимые жители Тобольска» в призёры попали группа «Ручеёк» детсада № 7, семьи Аникиных, Гладченко, Кирилл Марков, Анастасия Поторочина, Валерия Чернявская, Дарья Доставалова.

В номинации «Чисто не там, где убирают, а там, где не мусорят» отличились объединение «Аквариумистика» Дома детского творчества, семьи Самохваловых, Бояриных, Сильченко.

Лучшими в номинации «Социально-экологический плакат «Мы за чистый город!» признаны работы объединения «Палитра» Дома детского творчества, семьи Набиевых, Попковых, Наимовых, Клиновых.

Отметим, что в конкурсе приняли участие 455 человек, в том числе 121 семья и восемь коллективов.

Туристическая тропа
в лето

НА ПАНИНОМ БУГРЕ ПРОВОДИЛСЬ СОРЕВНОВАНИЯ ПО СПОРТИВНОМУ ТУРИЗМУ НА ПЕШЕХОДНЫХ ДИСТАНЦИЯХ «КУБОК ТОБОЛЬСКОГО КРЕМЛЯ».

За организацию соревнований отвечало структурное подразделение Дома детского творчества – станция юных туристов. На туристскую тропу вышли команды школ №№ 1, 2, 5, 15, 16, Тобольской православной гимназии, медколледжа им. Володи Солдатова, СЮТур, «Перевал» (г. Тюмень).

По группе дисциплин «Дистанция пешеходная» (индивидуальное прохождение) победителями в своих возрастных группах и классах стали Владимир Мирогин, Виктория Козарев, Иван Логинов, Милана Мишина, Максим Бурков, Александра Фёдорова, Василий Рябков, Екатерина Кадулина, Александр Терентьев, Васима Тачитдинова, Виталий Зайнашев, Милена Ташбулатова.

По группе дисциплин «Дистанция пешеходная связки» победу одержали Максим Котенёв – Владимир Мирогин, Эльмина Бакиева – Алина Фазылова, Александр Терентьев – Андрей Захаров, Карина Захарова – Мария Быкова, Роман Анохин – Павел Ликонцев, Виталий Зайнашев – Милена Ташбулатова.

В общекомандном зачёте в 1-й и 2-й младших и 1-й средней возрастных группах первые места заняли команды «Школы юного путешественника». В 1 старшей группе лучший результат у команды медколледжа. Во 2-й старшей лидировала команда «Вираж» (СЮТур), в 3-й старшей – тюменский «Перевал».

В проигрыше на этих соревнованиях никто не остался, так как юные туристы получили возможность проверить себя на довольно сложных дистанциях и доказали самим себе и судьям, что в лесу они не заплутают, а если такое и случится, то выживут.

СЮТур предлагает ребятам и дальше оттачивать свой спортивное мастерство, используя летние месяцы. Школьникам, увлекающимся туризмом, будут рады на вечерне-досуговой площадке «Турист», которая будет работать с 1 по 30 июня, и в детском оздоровительном лагере с дневным пребыванием «Юный турист» на смене с 5 по 26 июня.

► ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ

Анна ЩЕРБИНИНА

Цветам жизни



МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ В ТОБОЛЬСКЕ ОТМЕЧАЛИ ПОВСЕМЕСТНО. НИ ОДНО УЧРЕЖДЕНИЕ КУЛЬТУРЫ НЕ ОСТАЛОСЬ В СТОРОНЕ ОТ ЭТОГО ЗАМЕЧАТЕЛЬНОГО ПРАЗДНИКА, КОТОРЫЙ ОБЪЕДИНЯЕТ ВСЕХ НАС – ДЕТЕЙ, РОДИТЕЛЕЙ, БАБУШЕК, ДЕДУШЕК И ПРОЧИХ РОДСТВЕННИКОВ ЮНЫХ ТОБОЛЯКОВ.

Праздничные программы прошли в ДК «Речник», «Водник». Общегородской праздник состоялся на площади у ДК «Синтез». Проходил он вечером, когда погода смилиствилась – не было дождя и светило солнышко.

Праздничное мероприятие провели даже в отделении Пенсионного фонда России по г. Тобольску и Тобольскому району. Специалист учреждения Виктор Ерин организовал спортивные состязания для команд родителей и детей.

Мы же заглянули на праздник в центр сибирско-татарской культуры, куда были приглашены воспитанники подгорного детсада и дети с родителями, проживающими в нижнем посаде. Детей собралось немало. И детсадовская мальшина, и школьники с удовольствием посмотрели мультифильмы, посетили салон аквагрима и угостились у шоколадного фонтана, обмакивая в него кусочки фруктов. А ещё проявили интерес к игровой программе с костюмированными персонажами, которую для них организовали.

Не забыли взрослые тоболяки поздравить своих детей и дома: кто-то по-дружески, а кто-то совместными кульпходами или посещением кафе.

► НАША НЕФТЕХИМИЯ

Сергей ЗВЕРЕВ

СИБУР приглашает тоболяков на работу

САМЫЙ КРУПНЫЙ В РОССИИ НЕФТЕХИМИЧЕСКИЙ КОМПЛЕКС КОМПАНИИ СИБУР В ТОБОЛЬСКЕ ПЛАНИРУЕТСЯ ЗАПУСТИТЬ В 2020 ГОДУ. ОДНАКО НАБОР В ШТАТ ЗАПСИБНЕФТЕХИМА УЖЕ ИДЁТ ПОЛНЫМ ХОДОМ. КАКИЕ ПРОФЕССИИ ВОСТРЕБОВАНЫ НА ПРЕДПРИЯТИИ? КАК УСТРОИТЬСЯ НА РАБОТУ В ЗАПСИБНЕФТЕХИМ?

КАКИЕ ВОЗМОЖНОСТИ ПРЕДЛАГАЕТ КОМПАНИЯ СИБУР ПРОФЕССИОНАЛАМ? НА ЭТИ И ДРУГИЕ ВОПРОСЫ НАМ ОТВЕТИЛА ПРЕДСТАВИТЕЛЬ ОТДЕЛА ПО ПОДБОРУ ПЕРСОНАЛА АНАСТАСИЯ ЖУКОВА.

– Анастасия, ЗапСибНефтехим заработает в 2020 году. Правда ли, что уже сейчас идёт набор штатных сотрудников?

– Совершенно верно. Несмотря на то, что предприятие зарабатывает на полную мощность через три года, мы уже сейчас ведём активный поиск специалистов и постепенно формируем штат, который в итоге будет насчитывать более 1800 сотрудников.

– Какие специалисты нужны ЗапСибНефтехиму?

– Если в 2016 году основной упор был сделан на поиск руководителей и экспертов, то сейчас мы приглашаем на рабочие и инженерные специальности. Большую ставку делаем на молодых тоболяков с профильным образованием, как высшим, так и средним, готовых начать свою карьеру в СИБУРе. В частности, востребованы технические специалисты: аппаратчики, машинисты компрессорных установок и насосов, электромонтеры.

– Разве ещё не все тоболяки трудоустроены на Тобольскую промышленную площадку (ТПП)? На какой ресурс вы рассчитываете?

– Мы ищем технических специалистов разных направлений, поэтому уверены, что в городе есть достаточно тех, кому наше предложение может быть интересно.

– Любое производство уникально само по себе и требует времени для адаптации и погружения в технологический процесс, а также, как ЗапСибНефтехим, тем более.

В связи с этим вопрос: достаточно ли одного диплома, чтобы попасть на работу на ТПП?

– Вы правильно заметили, что ЗапСибНефтехим – уникальное предприятие как по масштабам производства, так и по технологическим процессам. Тех, кто будет здесь трудиться, в некотором смысле можно назвать первоходцами, ведь им предстоит осваивать самое современное оборудование. Естественно, мы понимаем, что человек «с улицы», даже имея профильное образование и опыт работы, не будет обладать всеми навыками, которые необходимы здесь для успешной работы. Поэтому даже опытным специалистам нужно будет пройти специальный курс обучения.

– Что делать, если сейчас у специалиста нет соответствующей квалификации? Где и как ему получить необходимое образование, чтобы попасть в штат?

– Мы обучаем новых сотрудников в рамках образовательных программ СИБУРа. Одна из них – «Дубльёр», которая нацелена на подготовку кадров ЗапСибНефтехима. Её задача – создать дублирующую штатную единицу для нового производства на уже работающем предприятии компании.

– Как эта программа помогает новым сотрудникам?

– Участники программы (кандидаты, прошедшие отбор) поступают в качестве дублёра на обучение к наставникам – специалистам действующих производств. После успешного прохождения программы специалист переводится на работу

в ЗапСибНефтехим либо остаётся работать на месте наставника, который переходит в ЗапСибНефтехим. Программа реализуется в нескольких городах, в том числе в Тобольске, так как для компании СИБУР очень важно трудоустроить прежде всего тоболяков. Поэтому, если работа вам интересна и у вас профильное образование, присыпайте свое резюме. Оно будет обязательно рассмотрено.

– Какие возможности компания СИБУР предлагает для карьерного роста?

– Для компании СИБУР кадры – это ключевой актив, поэтому мы стремимся к тому, чтобы у наших специалистов были все условия для раскрытия своего профессионального потенциала. С этой целью в СИБУРе также разработано много интересных программ. Работники вовлечены в систему непрерывного профессионального развития. Например, всегда есть возможность освоить смежную профессию, участвовать в различных онлайн- и офлайн-тренингах и конкурсах профессионального мастерства, стажироваться у партнёров.

В компании поощряется инициативность. Каждый сотрудник может выскажаться, как, на его взгляд, оптимизировать производственный процесс. Если идея будет реализована, сотрудник получит денежное вознаграждение.

У профессионалов, влюблённых в своё дело, в СИБУРе всегда есть шансы сделать хорошую карьеру: при появлении вакансии руководителя мы в первую очередь рассматриваем перспективных сотрудников компании, а уже потом кандидатов со стороны.

– А что с социальным пакетом?

– Компания предлагает стабильную заработную плату, которая регулярно индексируется с учётом компетенции сотрудника, его опыта, стажа, достижений. Кроме того, на предприятии предусмотрены

– Узнать об открытых вакансиях можно по телефону горячей линии: (3456) 262-717 или сразу отправить резюме по адресу: RAVOTA@TOBOLSK.SIBUR.RU.

Узнать об открытых вакансиях можно по телефону горячей линии: (3456) 262-717 или сразу отправить резюме по адресу: RAVOTA@TOBOLSK.SIBUR.RU.

Узнать об открытых вакансиях можно по телефону горячей линии: (3456) 262-717 или сразу отправить резюме по адресу: RAVOTA@TOBOLSK.SIBUR.RU.



Первичная ветеранская организация треста общественного питания поздравляет своих дорогих пенсионеров, родившихся в июне:
с 90-летним юбилеем – Марии Федоровне Южакову;
с 80-летним юбилеем – Марии Ивановне Василевич;
с 60-летним юбилеем – Альфио Алексеевну Зиятдинову.
С днём рождения – Сафуру Адзычатовну Абтрашитову, Ольгу Анатольевну Корикову.
Пусть жизнь наполнится приятными минутами
В кругу любимых, близких и друзей,
Уюта в доме, крепкого здоровья,
Побольше добрых и хороших новостей!
Пусть дни рождения и юбилейные сегодня даты
В душе оставят добрый след.
Желаем мы всего, чем жизнь богата:
Здоровья, счастья, мира, долгих лет!

О.С. Быкова,
председатель ПВ организаций



Утерянный аттестат № 72ББ0017315, выданный МАОУ СОШ Сетовской в 16.06.2009 году на имя Мишуковой Дианы Владимировны, считать недействительным.

Уважаемые жители города!
В день празднования Святой Троицы 04.06.2017 будут организованы дополнительные рейсы по маршруту № 25 «7 микр. – Алемасовское кладбище» с отправлением от остановки «7 микрорайон» в 10.00, 13.00, 14.00.

ВЫПОЛНИМ
РЕМОНТ МЯГКОЙ
КРОВЛИ ГАРАЖЕЙ
и других зданий
и сооружений
8-922-269-66-16

ПРОДАМ
КАПИТАЛЬНЫЙ ГАРАЖ,
в Сумкино, 56 м²,
электричество,
смотровая яма.
8-912-998-02-03

АВТОУЮТ
ПЕРЕУЛОК РОЩИНСКИЙ 68
АВТОМОЙКА НА 4 МАШИНЫ
24-16-36
СТО+СХОД РАЗВАЛ
8-922-043-95-50
ЗАПЧАСТИ ДЛЯ ИНОМАРОК,
ВАЗ, ГАЗ, УАЗ 277-050

Службам такси – 5% скидка

Песок, щебень,
грунт, чернозём
с доставкой.
Услуги самосвала,
погрузчика.
8-912-929-22-72

КОДИРОВАНИЕ
от алкогольной,
никотиновой
зависимости
и избыточного
веса.
Телефон
8-922-262-50-16

Организатор торгов – конкурсный управляющий ООО «АТП Соббин» – Холбнова Екатерина Викторовна, почтовый адрес: 660041, г. Красноярск, а/я 12189; адрес электронной почты: konsap@gmail.com; тел./факс: +7(391)290-00-16, сообщает о проведении торгов по продаже имущества ООО «АТП Соббин».

1. Открытые торги в форме аукциона проводятся в электронной форме на электронной торговой площадке ООО «ПРОМ-Консалтинг» (promkonsalt.ru) 17 июля 2017 г. в 10 часов 00 мин. (время московское). Предметом торгов является следующее имущество:

Лот №	Наименование права требования	Начальная цена продажи (руб.)
24	Право требования к ООО «СоббинСервис» (ИНН 8603141221) в размере 20 808 397,15 руб.	20 808 397,15
25	Право требования к ООО «Тюменьэнергострой» (ИНН 7203252736) в размере 228 488,00 руб.	228 488,00
26	Право требования к ООО «Стройтрансгаз-М» (ИНН 7727256079) в размере 110 684,00 руб.	110 684,00
27	Право требования к филиалу акционерной компании «Ямата Яттырм Иштак Түркис» в Тиджарет Аноним Ширкети» (625055, г. Тюмень, ул. Пражская, 17А, стр. 1) в размере 115 699,00 руб.	115 699,00
28	Право требования к ООО «Механизированная колонна» (ИНН 7602093196) в размере 100 000,00 руб.	100 000,00
29	Право требования к ООО «Электротюлек» (ИНН 7206021582) в размере 79 751,06 руб.	79 751,06
30	Право требования к ООО «НАЦИОНАЛЬНЫЕ ТОПЛИВНЫЕ СИСТЕМЫ» (ИНН 8603206920) в размере 57 000,16 руб.	57 000,16
31	Право требования к ООО «ЭЙ БИ ЛОДЖИСТИК» (ИНН 6673196358) в размере 48 002,40 руб.	48 002,40
32	Право требования к ООО «ПроМайлСтрой» (ИНН 7206044340) в размере 10 620,00 руб.	10 620,00

Победителем торгов признается участник, предложивший в ходе торгов наибольшую цену.

Задаток в размере 10 % от начальной цены продажи лота должен быть перечислен в срок не позднее даты и времени окончания приема заявок по следующим реквизитам: р/с 40702810812036121319 в филиале ООО «Экспобанк» в г. Новосибирске, БИК 045003731, к/с 30101810250030000731, получатель: ООО «АТП Соббин», ИНН 7206046851, КПП 720601001.

Ознакомление с необходимой информацией, документами и характеристиками имущества осуществляется с 03.07.2017 г. по 15.10.2017 г. (включительно), в рабочие дни с 09.00 до 17.00 (время местное), по адресу: г. Красноярск, ул. Телевизорная, д. 1, стр. 7, пом. 8.

Подача заявок на участие в торгах с приложением необходимых документов осуществляется на электронной торговой площадке ООО «ПРОМ-Консалтинг» (promkonsalt.ru) с 00 час. 00 мин. 03.07.2017 г. до 23 час. 59 мин. 15.10.2017 г. по московскому времени.

Шаг торгов составляет – 5% от начальной цены продажи лота.

2. Открытые торги в форме публичного предложения проводятся в электронной форме на электронной торговой площадке ООО «ПРОМ-Консалтинг» (promkonsalt.ru). Предметом торгов является следующее имущество:

Лот № 16 – Доля 95 % в уставном капитале ООО «СоббинСервис» (ИНН 8603141221). Начальная цена продажи лота № 16 – 153 900 000,00 руб.

Задаток в размере 10 % от начальной цены продажи в соответствующем периоде должен быть перечислен в срок не позднее даты и времени окончания приема заявок соответствующего периода по следующим реквизитам: р/с 40702810812036121319 в филиале ООО «Экспобанк» в г. Новосибирске, БИК 045003731, к/с 30101810250030000731, получатель: ООО «АТП Соббин», ИНН 7206046851, КПП 720601001.

Ознакомление с необходимой информацией, документами и характеристиками имущества осуществляется с 03.07.2017 г. по 15.10.2017 г. (включительно), в рабочие дни с 09.00 до 17.00 (время местное), по адресу: г. Красноярск, ул. Телевизорная, д. 1, стр. 7, пом. 8.

Подача заявок на участие в торгах с приложением необходимых документов осуществляется на электронной торговой площадке ООО «ПРОМ-Консалтинг» (promkonsalt.ru) с 00 час. 00 мин. 03.07.2017 г. до 23 час. 59 мин. 15.10.2017 г. по московскому времени.

В случае отсутствия заявок на приобретение имущества по начальной цене продажи, указанной в сообщении, цена продажи имущества подлежит снижению на 7,14 % от начальной цены продажи, каждые 7 календарных дней, но не ниже минимально допустимой, которая равна 0,04 % от начальной цены продажи.

Победителем торгов по продаже имущества посредством публичного предложения признается участник торгов, который представил в установленный срок заявку на участие в торгах, содержащую предложение о цене имущества должника, которая не ниже начальной цены продажи имущества, установленной для определенного периода проведения торгов, при отсутствии предложений других участников торгов по продаже имущества посредством публичного предложения.

В случае, если несколько участников открытых торгов по продаже имущества посредством публичного предложения представили в установленный срок заявки, содержащие различные предложения о цене имущества, но не ниже начальной цены продажи имущества, установленной для определенного периода проведения торгов, право приобретения имущества принадлежит участнику торгов, предложившему максимальную цену за это имущество.

В случае, если несколько участников торгов по продаже имущества посредством публичного предложения представили в установленный срок заявки, содержащие различные предложения о цене имущества, но не ниже начальной цены продажи имущества, установленной для определенного периода проведения торгов, право приобретения имущества посредством публичного предложения:

3. Общие положения:

Подробная информация о характеристиках и стоимости имущества предоставляемая заинтересованным в приобретении имущества лицам на электронную почту по направлению запроса о предоставлении такой информации на электронную почту организатора торгов.

Ознакомление с проектами договора о задатке и договора купли-продажи осуществляется на электронной торговой площадке.

Заявка на участие в торгах оформляется в форме электронного документа и должна содержать следующие сведения: фирменное наименование (наименование), сведения об организационно-правовой форме, о месте нахождения, почтовый адрес

(для юридического лица), фамилию, имя, отчество, паспортные данные, сведения о месте жительства (для физического лица), номер контактного телефона, адрес электронной почты, ИНН, сведения о наличии или об отсутствии заинтересованности заявителя по отношению к должнику, кредиторам, арбитражному управляющему и о характере этой заинтересованности, сведения о участии в капитале заявителя арбитражного управляющего, а также сведения о заявителе, саморегулируемой организацией арбитражных управляющих, членом или руководителем которой является арбитражный управляющий, а также иные сведения в соответствии с положениями ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» № 127-ФЗ, Приказа МЭР РФ от 23.07.2015 г. № 495, Регламента проведения открытых торгов в электронной форме, утвержденного ООО «ПРОМ-Консалтинг».

К заявке на участие в торгах должны прилагаться следующие документы: выписка из ЕГРЮЛ или свидетельствованная в нотариальном порядке копия такой выписки (или юридического лица), выписка из ЕГРП или свидетельствованная в нотариальном порядке копия такой выписки (для индивидуального предпринимателя), копии документов, удостоверяющих личность (для физического лица), надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица или государственной регистрации физического лица в качестве индивидуального предпринимателя в соответствии с законодательством соответствующего государства (для иностранного лица), копии документов, подтверждающих полномочия лица на осуществление действий от имени заявителя, а также иные сведения в соответствии с положениями ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» № 127-ФЗ, Приказа МЭР РФ от 23.07.2015 г. № 495, Регламента проведения открытых торгов в электронной форме, утвержденного ООО «ПРОМ-Консалтинг».

К участию в торгах допускаются лица, представившие надлежащим образом оформленные заявки на участие в торгах и необходимые документы, содержащие достоверные сведения, и обеспечивающие поступление задатка на указанный в сообщении счет на дату составления протокола об определении участников торгов.

По итогам проведения торгов организатор торгов возвращает протокол о результате проведения торгов, который размещается на электронной площадке, а также в течение 2-х рабочих дней с даты его подписания направляется победителю торгов и конкурсному управляющему.

В течение 5-ти дней с даты подписания протокола о результате торгов конкурсный управляющий направляет победителю торгов предложение заключить договор купли-продажи имущества. В случае отказа или уклонения победителя торгов от подписания данного договора в течение 5-ти дней с даты получения указанного предложения участнику торгов, которым предложена вышеуказанный задаток ему не возвращается, и конкурсный управляющий вправе предложить заключить договор купли-продажи имущества участнику торгов, за исключением победителя торгов.

Победителем торгов обязан в течение 30 (тридцати) дней с даты заключения договора купли-продажи имущества оплатить стоимость приобретенного имущества (за вычетом внесенного задатка) путем перечисления денежных средств по следующим реквизитам: р/с 40702810012030121319 в филиале ООО «Экспобанк» в г. Новосибирске, БИК 7206046851, КПП 720601001.

ООО «АТП Соббин»: 626150, Россия, Тюменская область, г. Тобольск, Пром. зона: Цех САТЦ, Е. ИНН 7206046851, КПП 720601001, ОГРН 112723025419; Конкурсное производство введено Решением Арбитражного суда Тюменской области от 09.03.2016 по делу № А70-12510/2015; Конкурсный управляющий Холбнова Екатерина Викторовна: ИНН 246109085300, СНИЛС 125-221-035 97, 660041, г. Красноярск, а/я 12189; Ассоциация СРО «ЦАУА»: ОГРН 1107790928523, ИНН 7731024000, 119017, г. Москва 1-й Казачий переулок, д. 8, стр. 1.

ОТЧЕТ

об итогах голосования на головном общем собрании акционеров
открытого акционерного общества «Тобольский речной порт»,
проведённом 25 мая 2017 года.

Полное фирменное наименование: Открытое акционерное общество «Тобольский речной порт».

Место нахождения общества: 626109 Тюменская область, г.Тобольск, Северный промышленный район, квартал 1, №1, корпус 1.

Форма проведения собрания: Совместное присутствие (собрание) с предварительным направлением (вручением) бюллетеней для голосования до проведения общего собрания.

Вид общего собрания: Годовое.

Дата проведения собрания: 25 мая 2017 года.

Место проведения собрания: Тюменская область, город Тобольск, Северный промышленный район, квартал 1, №1, кабинет генерального директора.

Список лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, составлен на 29 апреля 2017 года.

Функции счетной комиссии на общем собрании выполняет: регистратор Общества АО «Ведение реестров компаний» на основании п.13.37 Устава ОАО «Тобольский речной порт» и договора от 13.04.2010 г.

Место нахождения регистратора: 620104 г. Екатеринбург, ул. Добролюбова, д. 16, 5 этаж.

Уполномоченное лицо регистратора: Царегородцева Наталья Юрьевна – действует на основании доверенности № 163/2016 от 31.12.2016 г.

Повестка дня годового общего собрания акционеров:

1. Определение порядка ведения годового общего собрания.

2. Утверждение годового отчета Общества за 2016 год.

3. Утверждение годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности Общества за 2016 год.

4. Распределение прибыли (в том числе выплата дивидендов) и убытков Общества по результатам 2016 года.

5. Избрание Совета директоров Общества.

6. Избрание Ревизи